
﻿Profiles Table
Target Group: Nat Rep (n. 193611)
Target Group description: Nat Rep
Control Group: Religion | Religion* is Jewish (n. 3691)
Control Group description: Religion* is Jewish
Number of Columns: 13
Row Filters: None
Number of Rows: 4

2/27 - do you think the amount of anti-semitic sentiment has changed in recent years - risen/fallen/stayed the same, Target: Nat Rep, Control: Religion | Religion* is Jewish
Do you think the amount of anti-Semitic sentiment has changed in America in recent years?
Response label Target percent Target count Target weighted base Target base Control percent Control count Control weighted base
Yes, it has risen 38.37% 6303 16427 11534 71.85% 225 313
Don’t know 29.84% 4902 16427 11534 7.00% 22 313
No, it has stayed the same 19.71% 3237 16427 11534 16.24% 51 313
Yes, it has fallen 12.08% 1985 16427 11534 4.91% 15 313



2/27 - do you think the amount of anti-semitic sentiment has changed in recent years - risen/fallen/stayed the same, Target: Nat Rep, Control: Religion | Religion* is Jewish

Control base Z-Score Diff Index Market Size
354 -13.69 -33.48 53.4 N/A
354 15.63 22.84 426.55 N/A
354 1.62 3.47 121.35 N/A
354 5.65 7.17 245.96 N/A



﻿Profiles Table
Target Group: Religion | Religion* is Roman Catholic (n. 21716)
Target Group description: Religion* is Roman Catholic
Control Group: Religion | Religion* is Protestant (n. 41633)
Control Group description: Religion* is Protestant
Number of Columns: 13
Row Filters: None
Number of Rows: 4

2/27 - do you think the amount of anti-semitic sentiment has changed in recent years - risen/fallen/stayed the same, Target: Religion | Religion* is Roman Catholic, Control: Religion | Religion* is Protestant
Do you think the amount of anti-Semitic sentiment has changed in America in recent years?
Response label Target percent Target count Target weighted base Target base Control percent Control count Control weighted base
Yes, it has risen 35.25% 1109 3147 2050 37.01% 1886 5095
Don’t know 27.87% 877 3147 2050 30.49% 1553 5095
No, it has stayed the same 22.15% 697 3147 2050 20.59% 1049 5095
Yes, it has fallen 14.73% 464 3147 2050 11.92% 607 5095



2/27 - do you think the amount of anti-semitic sentiment has changed in recent years - risen/fallen/stayed the same, Target: Religion | Religion* is Roman Catholic, Control: Religion | Religion* is Protestant

Control base Z-Score Diff Index Market Size
3726 -1.33 -1.76 95.25 N/A
3726 -2.1 -2.62 91.41 N/A
3726 1.39 1.56 107.59 N/A
3726 2.98 2.81 123.61 N/A



﻿Profiles Table
Target Group: Religion: Athiest/agnostic (n. 14089)
Target Group description: Religion* is any of [Atheist, Agnostic]
Control Group: Nat Rep (n. 193611)
Control Group description: Nat Rep
Number of Columns: 13
Row Filters: None
Number of Rows: 4

2/27 - do you think the amount of anti-semitic sentiment has changed in recent years - risen/fallen/stayed the same, Target: Religion: Athiest/agnostic, Control: Nat Rep
Do you think the amount of anti-Semitic sentiment has changed in America in recent years?
Response label Target percent Target count Target weighted base Target base Control percent Control count Control weighted base
Yes, it has risen 54.21% 1275 2352 1662 38.37% 6303 16427
No, it has stayed the same 18.41% 433 2352 1662 19.71% 3237 16427
Don’t know 17.96% 423 2352 1662 29.84% 4902 16427
Yes, it has fallen 9.41% 221 2352 1662 12.08% 1985 16427



2/27 - do you think the amount of anti-semitic sentiment has changed in recent years - risen/fallen/stayed the same, Target: Religion: Athiest/agnostic, Control: Nat Rep

Control base Z-Score Diff Index Market Size
11534 12.15 15.84 141.29 N/A
11534 -1.25 -1.3 93.41 N/A
11534 -11.46 -11.88 60.2 N/A
11534 -3.39 -2.67 77.9 N/A


